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K Ö Z L E M É N Y

A Baranya  Vármegyei  Katasztrófavédelmi  Igazgatóság,  mint  vízügyi  hatáskörében  eljáró  elsőfokú

hatóság a Hács,  Csenderes  horgásztó vízjogi  üzemeltetési  engedély módosítása  tárgyú eljárásban

döntést hozott.

A  35200/1632/2023.  ált.  számú  eljárásban  hozott hatósági  döntésről  az  általános  közigazgatási

rendtartásról  szóló  2016.  évi  CL.  törvény  (a  továbbiakban:  Ákr.)  89.  §  (1)  bekezdése  és  a

vízgazdálkodási hatósági jogkör gyakorlásáról szóló 72/1996. (V. 22.) Korm. rendelet 5/B.§ alapján az

alábbi közleményt közhírré teszem.

A kifüggesztés és a honlapon való közzététel napja: 2024. június 28.
Az eljáró hatóság megnevezése: Baranya Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság
Az ügy száma: 35200/1632/2023. ált.
Az ügy tárgya: Hács, Csenderes horgásztó vízjogi üzemeltetési engedély módosítása

A kérelmező ügyfél megnevezése és székhelye: Ágoston Tibor (8646 Balatonfenyves, Somogyvári u.

2.)

A döntés rendelkező része és indokolásának kivonata: 

A Baranya Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, mint elsőfokú vízügyi hatóság az alábbi 

döntést hoztam.

H A T Á R O Z A T

I .

A Baranya Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság (a továbbiakban: Igazgatóság) és jogelődje által
a  H/5955-4/2022-12.  iktató-  és  S.  XX/45  vízikönyvi  számon  kiadott,  majd  a  412-3/2007-5955.,
35200/394-1/2017. ált. és a 35200/394-17/2017. ált. számú határozatokkal módosított Ágoston Tibor
(8646 Balatonfenyves, Somogyvári u. 2., a továbbiakban: Engedélyes) jogelődje részére kiadott vízjogi
üzemeltetési engedélyt – egyéb rendelkezéseinek változatlanul hagyása mellett – kérelemre, az alábbiak
szerint módosítom:



II.

Az Engedélyes személye az alábbiak szerint módosul:

Engedélyes: Ágoston Tibor

(8646 Balatonfenyves, Somogyvári u. 2.)

Az engedély 1.1. pontja törlésre kerül, helyébe a következő lép:

A tó helye: Somogy Vármegye,

Hács 036/13, 036/14, 036/15 hrsz.-ú ingatlanok

Halsok-patak jobb oldali mellékág 0+362 km szelvényében

Az engedély 3. pontja az alábbiakkal kiegészül:

3.23. Amennyiben a vízterületen káros vízminőség-romlás szélsőséges időjárási vagy vízgazdálkodási
körülmények  miatt következik  be,  a  vízminőségi  kár  elhárítását  azonnal  megkezdeni,  a
veszélyeztetett állapotot megszüntetni, illetve amennyiben erre más szervezetet kér fel, abban
közreműködni.

3.24. Kártérítési igényjogosultság nélkül tűrni kell a vízfolyáson természetes okból előálló vízhiányt,
valamint a vízfolyás rendezése érdekében hatóságilag engedélyezett munkákat.

3.25. Rendkívüli vízjárású időszakban tudomásul kell venni és végre hajtani a Baranya Vármegyei
Katasztrófavédelmi  Igazgatóságnak  (a  továbbiakban:  Igazgatóság)  a  tó  vízszabályozására
vonatkozó utasításait, illetve intézkedéseit.

3.26. Rendkívüli  vízszennyezés esetén – a kárenyhítési  intézkedések megtételével  egyidejűleg –
értesíteni kell az Igazgatóságot, valamint a DDVIZIG-et.

3.27. A  tóból elfolyó  víz  szennyezőanyag  koncentrációja  nem  haladhatja  meg  a  vízszennyező
anyagok kibocsátásaira vonatkozó határértékekről és alkalmazásuk egyes szabályairól szóló
28/2004.  (XII.25.)  KvVM  rendelet  2.  sz.  melléklete  „1.  Balaton  és  vízgyűjtője  közvetlen
befogadói” területi kategóriára meghatározott alábbi kibocsátási határértékeket:

Komponens
Határérték

(mg/l)
Határérték

jellege

Dikromátos oxigénfogyasztás (KOIk) 50 területi

Összes lebegőanyag 35 területi

Összes foszfor 0,7 területi

Összes szervetlen nitrogén 15 területi

Üzemeltetői és hatósági ellenőrzési hely: a tavak leeresztő műtárgyának a kifolyási oldala.

3.28. A  Dél-dunántúli  Vízügyi  Igazgatóság  (7623  Pécs,  Köztársaság  tér  7.,  a  továbbiakban:
DDVIZIZG)  008369-0004/2024.  iktatószámon  kiadott vagyonkezelői  hozzájárulásában
foglaltakat az üzemeltetés során figyelembe kell venni, be kell tartani.

Az engedély 4. pontja törölve helyébe a következő lép:

4. A vízjogi üzemeltetési engedély  2029. július 31. napjáig hatályos.  Az engedély hatályának



meghosszabbítása  –  lejárat  előtt –  a  vízgazdálkodási  hatósági  jogkör  gyakorlásáról  szóló
72/1996.  (V.  22.)  Korm.  rendelet  (a  továbbiakban:  R.)  11.  §  (3)  bekezdésében  előírt
mellékletek csatolásával kérhető.

III.

Szakhatóságok állásfoglalásai:

A Somogy Vármegyei Kormányhivatal Agrárügyi Főosztály Erdészeti Osztály (továbbiakban: Erdészeti
Osztály) SO/ERD/3439-3/2024. iktatószámú szakhatósági állásfoglalása: 

„A Baranya Vármegyei  Katasztrófavédelmi  Igazgatóság Katasztrófavédelmi  Hatósági  Osztály (7634
Pécs,  Szentlőrinci  út  4/1.)  a  2024.  május  28.  napján  iktatott megkeresésében  szakhatósági
állásfoglalást kért a Hács, Csenderes horgásztó vízjogi üzemeltetési engedély módosítására irányuló
eljárásra vonatkozóan, mely 

SZAKHATÓSÁGI ÁLLÁSFOGLALÁST

a benyújtott dokumentáció alapján, feltételek előírása nélkül megadom. 

Az általános közigazgatási rendtartásról  szóló 2016. évi CL. törvény (továbbiakban: Ákr.)  55. § (4)
bekezdése értelmében döntésem az eljárást befejező döntés elleni jogorvoslat keretében támadható
meg.”

A Somogy Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási
Főosztály  Természetvédelmi  Osztály  (továbbiakban:  Természetvédelmi  Osztály)  SO/KTHF/05297-
2/2024. iktatószámú szakhatósági állásfoglalása: 

„A  Baranya  Vármegyei  Katasztrófavédelmi  Igazgatóság  (7634  Pécs,  Szentlőrinci  út  4/1.,  a
továbbiakban:  Engedélyező  Hatóság)  megkeresésére,  Ágoston  Tibor  (8646  Balatonfenyves,
Somogyvári u. 2., a továbbiakban: Engedélyes) kérelmére a 

szakhatósági állásfoglalást

az alábbiak szerint adom meg. 

I.

Megállapítom, hogy a Somogysárd 0123/14 hrsz-on lévő major vízellátásának vízjogi  üzemeltetési
engedélyének  módosításából  eredően  a  környezeti hatásvizsgálati és  az  egységes
környezethasználati engedélyezési  eljárásról  szóló  314/2005.  (XII.  25.)  Korm.  rendelet  (a
továbbiakban: Kr.  rendelet)  13. melléklete szerinti adatlap alapján  jelentős környezeti hatás nem
feltételezhető. 

II.

Hács,  Csenderes  horgásztó  vízjogi  üzemeltetési  engedélyének  módosításához  a  megküldött
dokumentumok és a rendelkezésre álló adatok, tények alapján 

hozzájárulok.

Jelen  szakhatósági  állásfoglalás  ellen önálló  jogorvoslatnak nincs  helye,  az  a  határozat,  illetve  az
eljárást megszüntető végzés elleni jogorvoslat keretében támadható meg.”



A  Somogy  Vármegyei  Kormányhivatal  Agrárügyi  Főosztály  Növény-  és  Talajvédelmi  Osztály
(továbbiakban:  Talajvédelmi  Osztály)  SO/NTO/01137-2/2024.  iktatószámú  szakhatósági
állásfoglalása: 

„A  Somogy  Vármegyei  Kormányhivatal  Agrárügyi  Főosztály/  Növény  és  Talajvédelmi  Osztály  (a

továbbiakban:  Talajvédelmi  Hatóság)  a  Baranya  Vármegyei  Katasztrófavédelmi  Igazgatóság

Katasztrófavédelmi  Hatósági  Osztály  (a  továbbiakban:  Engedélyező  Hatóság)  35200/1632-

9/2023.ált. iktatószámú megkeresésére, Ágoston Tibor (8646 Balatonfenyves, Somogyvári utca 2., a

továbbiakban: Engedélyes) részére

TALAJVÉDELMI

SZAKHATÓSÁGI ÁLLÁSFOGLALÁST

adok  az  Engedélyes  kérelme,  a  mellékelt  iratanyag,  a  2024.  június  11-i  helyszíni  szemle alapján,

valamint  az  ügy  előzményeinek  ismeretében  a  vízjogi  üzemeltetési  engedélyezési  eljárás

lefolytatásához az alábbiak szerint:

A talajvédelmi szakhatósági állásfoglalás a  halastó  által elfoglalt területre, valamint mezőgazdasági

hasznosítású környezetére vonatkozik.

Az Engedélyes köteles betartani: 

 A  halastó  üzemeltetését  úgy  kell  megvalósítani,  hogy  az  érintett,  valamint  a  környező
termőföldön a talajvédő gazdálkodás feltételei ne romoljanak. 

 A  halastó  üzemeltetése  során  mezőgazdasági  hasznosítású  területre  szennyeződés,
talajidegen anyag nem kerülhet. 

 Ezen vélemény nem használható fel más eljárásban. 

A szakhatóság döntése az eljárást befejező döntés elleni jogorvoslat keretében támadható meg.”

IV.

Az engedély fentiekkel nem érintett rendelkezései változatlanul érvényben maradnak.

Megállapítom, hogy az engedélyezési eljárás igazgatási szolgáltatási díjának mértéke 40 000,- Ft, mely

összeg megfizetésre került. 

Elrendelem, hogy a határozat véglegessé válását követő 8 napon belül a vízikönyvi okirattár vezetője

a jogszabály alapján előírt és e határozatból eredő jogokat, kötelezettségeket, tényeket és az ezzel

összefüggő adatokat a vízikönyvi nyilvántartásba jegyezze be.

Ha  a  kötelezett a  hatóság  végleges  döntésében  foglalt  kötelezésnek  nem  tett eleget,  az

végrehajtható.

Aki  jogszabályban,  hatósági  határozatban  vagy  közvetlenül  alkalmazandó közösségi  jogi  aktusban

szereplő vízgazdálkodási előírást megszeg, a jogsértő magatartás súlyához igazodó, legfeljebb 1 000



000 forint összegű vízgazdálkodási bírságot köteles fizetni. A természetes személyre kiszabott bírság

összege nem haladhatja meg a 300 000 forintot.

A  határozat  ellen  a  közléstől  számított 15  napon  belül  a  Belügyminisztérium  Országos

Katasztrófavédelmi  Főigazgatósághoz,  mint  másodfokon  eljáró  országos  vízvédelmi  hatósághoz

címzett, de a Baranya Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatósághoz, mint területi vízügyi hatósághoz

benyújtandó írásbeli fellebbezésnek van helye.

Az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII.

törvény  értelmében  elektronikus  ügyintézésre  kötelezett ügyfelek  (pl.  gazdálkodó  szervezet,

önkormányzat, jogi képviselő, stb.) a fellebbezést kizárólag írásbelinek minősülő elektronikus úton

(VIZEK rendszeren keresztül (vizek.gov.hu)) terjeszthetik elő.

Fellebbezni  csak  a  megtámadott döntésre  vonatkozóan,  tartalmilag  azzal  közvetlenül  összefüggő

okból,  illetve  csak  a  döntésből  közvetlenül  adódó  jog-  vagy  érdeksérelemre  hivatkozva  lehet.  A

fellebbezést  indokolni  kell.  A  fellebbezésben  csak  olyan  új  tényre  lehet  hivatkozni,  amelyről  az

elsőfokú eljárásban az ügyfélnek nem volt tudomása, vagy arra önhibáján kívül eső ok miatt nem

hivatkozott.

A jogorvoslati eljárás díja  20 000,-  Ft,  amit az Igazgatóságnak a Magyar Államkincstárnál vezetett

Baranya  Vármegyei  Katasztrófavédelmi  Igazgatóság  10024003-00283559-00000000 számú

előirányzat-felhasználási  számlájára  átutalási  megbízással  vagy  postai  úton  készpénz-átutalási

megbízással (csekk) kell megfizetni. A fellebbezési eljárási díj megfizetésekor kérem, hivatkozzon a

fellebbezett döntés iktatószámára, a hatósági eljárás tárgyára, valamint kérem feltüntetni a befizető

nevét és címét.

I N D O K O L Á S  

Engedélyes  kérelmére indított vízjogi  üzemeltetési engedély módosítására irányuló eljárás során az

Igazgatóság  vizsgálta  a  vízjogi  engedélyezési  eljáráshoz  szükséges  dokumentáció  tartalmáról  szóló

41/2017. (XII. 29.) BM rendelet 3. sz. melléklete szerint benyújtott kérelmet és tervdokumentációt.

Az Igazgatóság a kérelmet és a mellékletét képező tervdokumentációt az egyes közérdeken alapuló

kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet

alapján  megküldte  az  ügyben  érintett szakhatóságoknak.  A  szakhatóságok  összességében

megállapították, hogy a tervezett tevékenységgel kapcsolatban kizáró ok nem áll fenn, hozzájárultak

a tevékenység megvalósításához.

A tárgyi ügyben hozott döntésbe történő betekintésre az Ákr. és az információs önrendelkezési jogról

és  az  információszabadságról  szóló  2011.  évi  CXII.  törvény  vonatkozó  előírásai  az  irányadóak.

Felhívom az  ügyfél  figyelmét,  hogy  döntést  az  ügyfél  vagy  meghatalmazott képviselője  az  eljáró

hatóságnál megtekintheti, arról illeték fejében hiteles vagy hitelesítetlen másolatot kérhet.



Az Ákr. 89. § (2) bekezdése szerint a közleményt a hatóság a hirdetőtábláján, valamint a honlapján

helyezi el. 

Pécs, elektronikus bélyegző szerint

Mácsai Antal tű. ezredes, tűzoltósági főtanácsos igazgató nevében és megbízásából kiadmányozta:

Dr. Kerti Helga
hatósági szolgálatvezető-helyettes

____________________________________________________________________________________________

Cím: 7634 Pécs, Szentlőrinci út 4/1.
Telefon: +36(72) 896-900

E-mail: baranyatvh.titkarsag@katved.gov.hu
Hivatali kapu: DDVH, KRID: 55963



ZÁRADÉK

A dokumentum elektronikus aláírással hitelesített

35200/1632-15/2023.ált. 
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